

ODPADY – OZNAČOVÁNÍ POPELNIC ŠTÍTKEM A ČIPEM

POPELNICE NEOZNAČENÉ ŠTÍTKEM SE OD 1. 1. 2024 NEVYVÁŽEJÍ



Označení popelnice samolepícím štítkem

Popelnice určené na odpad od občanů města Sušice musí být označeny štítkem s číslem a s logem města. Povinnost mít označenou popelnici je dána obecně závaznou vyhláškou č. 4/2021, o stanovení systému odpadového hospodářství. Jedná se o opatření, kterým se jednoznačně identifikují popelnice na odpad od občanů. Označování popelnic štítkem proběhlo v roce 2023. Popelnice neoznačené štítkem se od 1. 1. 2024 nevyvázejí.

Označení popelnice čipem

Občan nemusí nic řešit, odpadová společnost označí popelnici čipem v den vývozu, nebo následně osloví vlastníka nemovitosti k součinnosti. Je zakázáno jakýmkoliv způsobem s čipem manipulovat, poškozovat jej, či odstraňovat z nádoby.

V případě, že potřebujete štítek na popelnici, obraťte se na Městský úřad Sušice, odbor majetku a rozvoje města, kancelář č. 411, Ing. Jana Randáková, tel. 376 540 148, e-mail: jrandakova@mususice.cz.

Než odstraníte/zlikvidujete poškozenou popelnici s čipem a se štítkem, prosíme, kontaktujte Městský úřad Sušice, odbor majetku a rozvoje města, kancelář č. 411, Ing. Jana Randáková, tel. 376 540 148, e-mail: jrandakova@mususice.cz. **My zajistíme odmontování čipu, odstranění štítku, jejich storno a přidělení nového čipu a štítku.**

Děkujeme za spolupráci.

Proč se popelnice označují štítkem a čipem

Město Sušice musí splnit zákonem danou povinnost a v následujících letech snížit množství směsného komunálního odpadu odkládaného na skládku a zvýšit podíl tříděných složek. Evidencí popelnic město získá ucelené údaje o množství a typech popelnic, pomocí štítků jednoznačně identifikuje všechny popelnice na svém území a prostřednictvím čipů získá přesnou evidenci svezných nádob. Údaje využije pro optimalizaci systému odpadového hospodářství, snížení nákladů za svoz a likvidaci směsného komunálního odpadu a případně k přijetí dalších opatření k dosažení cílů odpadového hospodářství.